

不涨。GEC环保币是传销骗局，曾经于2020年被志愿封锁。GEC环保币并不是国际认可的主流虚拟货币，甚至能否属于虚拟货币、该币的发生是经过运算方式还是运营方自行释放等状况均无法查证。2022年，民政部门的官网上公布了一批被吊销的合法社会组织，其中GEC环保币赫然在列。投资有风险，建议您慎重决策。

环保币gec最新真实消息，环保币gec上市是不可以的了。做为云矿机的开山鼻祖之一，它的招数便是让你们掏钱买环保币的云矿机，借此机遇产

出率少量的GEC，可是这类方式实际上便是旁氏骗局，等何时预先疲乏了，也就是新项目垮台的情况下。固然你活了三年，可是也不用定意味着你

肯定不会垮台，以前垮台的普顿外汇便是一个最好是的事例。最终收种了上百万人，千亿元RMB。因此你要不掏钱买云矿机，要不拉人头数做推

广。这就是环保币独特的展开方向了。

2021年4月25日这一天，可以说成币圈较大网络投资平台“GEC环保币”参与者的至暗时辰，历经4年的“GEC环保币”传销组织骗术可以说成完

全垮台。

反传防诈骗快报获知，4月25日早上，“GEC环保币”效力平台突然逐渐维护颐养，局部v ip会员帐户登录时均提示“登录不胜利”。特地留意的

是，4月21日，“GEC环保币”效力平台就可以时断时续的在维护颐养中，很多v ip会员没法买卖。

梦想上，“GEC环保币”效劳平台早已具有垮台的先兆。该效劳平台出售的“GEC环保币”上年再涨1800元后，就逐渐一直下挫，截至4月22

日，民国铜元“GEC环保币”仅有400元上下，下滑抵达450%。很清楚，“GEC环保币”的价钱归属于人为要素布置的。从2021年逐渐，很多v

ip会员逐渐焦虑排挤。

近年来，多地政府机构对“GEC环保币”公布风险剖析，预警消息“GEC环保币”服务平台涉传销组织或合法融资，规则群众群众不用参与到相近

特性的主题活动中，防止财富招致损伤。与此同时，很多旧事媒体竞相曝出揭秘GEC环保币骗术。

反传防诈骗快报在好几份风险剖析中见到，“GEC环保币”投资者必需邀约人给予推荐码才可以央求注册，取得胜利央求注册后该服务平台便会依

据推荐码将投资者分入邀约人隶属公会，仅有展开实名考证才干够展开买卖，考证依据投资者便会取得一个挖矿机和2.1个“环保币”，依据实际

操作展开挖矿机挖币、领到币、再赔本循环系统的实践操作方式展开赔本。当投资者取得肯定总数的“GEC环保币”时，邀约人将失掉5%的“GE

C环保币”。

“GEC环保币”的运营方法涉嫌传销。一是采用树立人头数传销组织构架，搭建vip会员方式；二是市场出售的物件是没有精细运用价值的“GEC

环保币”。该机构创立于中国香港，互联网平台展开买卖。该机构只根据微信聊天群等私密方法展开，具有十分高的隐蔽性和避开性。

假的除了他骗你是真的，其他都是假的，假的永世成不了真的，但假的事物会有千千万万表象，稍有不慎就会被迷惘。

GEC环保币作为一款触及传销的气氛币，随着国度打击力度的增大，生活空间日益增加，崩盘随时都会发生。但很多GEC团队长为了自己的利益，不惜用虚伪消息骗身边人参与其中。

此消息转于GEC环保币鼓吹群中，想必各种参与者都已看见过。我们从图片中可以看出是央视朝闻天下节目图片，GEC团队长为了自己利益，不惜断章取义，做虚假宣扬，甚至扬言虚拟货币春天要来了，我特地翻看当日旧事节目，发觉朝闻天下其实是提示宽广观众防范虚拟货币诈骗。

国度目前是不支持群众参与虚拟货币投资，同时严禁相关单位参与虚拟货币兑换，贮存，托管抵押业务，并不得发行虚拟货币相关资产，不得将虚拟货币作为投资标的。

GEC环保币推行者，不惜违法传达虚伪消息，其野心勃勃路人皆知。就是为了拉更多的人头，参与到GEC环保币。一个虚伪消息提高的项目，你去投资，不是白送吗？

GEC环保币历经四年，死忠粉数不胜数，参与资金以亿为计量单位，但一个项目能否为骗局历来不以参与人数几为衡量规范。

前段时间央视曝光的PULS token，参与人数更是数不胜数，涉案资金高达400亿，万人大会。最后还不是落得土崩解体局面？

环保币目前主要分为两种人，一种是前期参与赚到钱了，但是贪念又促使他将赚到的钱高位上车买币复投，算来算去，赚到的只是一些数字而已。第二种就是事前参与者，在团队长的忽悠下，卖车卖房借贷廉价买币，结果往常被套其中，币价最高到达1400多元，但往常只需零头的价钱了。

我能清楚自己的动身点，想赚冷静的钱，想冷静的赚大钱。无老实不成方圆，家有家法，国有国规，任何事情不能与法律相悖而行，目前国务院金融办公室，金融行业三大协会局部在预警虚拟货币投资风险。我劝自己趁早离场吧，以免一无一切。

任何事情都应当顺势而为，逆势而为只能让你一无一切，环保币终究只是拿着环保概念做幌子接收环保人士参与的骗局。

根据目前国度政策形势，以及相关的消息，环保币在这三个月内肯定会崩盘，崩盘方式无外乎两种，第一种由于违法法律规则被相关局部查封，第二种操盘手看见国度部门往年关于互联网骗局的打击水平，惧怕进班房而本人关网跑路。

十年互联网一场空，怪的不是他人，最大的权益还是在于你本人。互联网项目自身就是一个伪命题，只是骗子搭建的一个舞台，又怎样会捧出金凤凰？

你我同心，反诈同行。

发行量如下：

“EP环境保护”是基于区块链技术打造的一个渣滓分类的APP,总部位于马来西亚吉隆坡。“EP环保币”总发行量1亿枚